

4. sz.

Jegyzőkönyv

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. -án tartott üléséről

6/2017(I.30.) kt. határozat	Napirend
7/2017(I.30.) kt. határozat	2017. évi alpolgármesteri tiszteletdíj
8/2017(I.30.) kt. határozat	Polgármester 2017.01.01. napjától történő kötelező érvényű illetményének elfogadása
9/2017(I.30.) kt. határozat	Községi Óvoda nyári zárva tartásáról döntés
10/2017(I.30.) kt. határozat	Pándi Községi Sportkörrel kötendő megállapodás
11/2017(I.30.) kt. határozat	Többcélú Társulási megállapodás módosítása
12 /2017(I.30.) kt. határozat	Tájékoztató bölcsődei szolgáltatás kötelező biztosításáról 2017.01.01. napjától
13/2017(I.30.) kt. határozat	Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás- ügyeleti szerződés módosítása
2/2017(I.30.) rendelet	2017. évi képviselői tiszteletdíj
3/2017(I.30.) rendelet	2017. évi bérrendezés

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30-án, 15,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait. A polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 6 testületi tag jelen van. Bodri Balázs képviselő előre jelezte távolmaradást. 1 napirendi pont bevétele szükséges, melyről pénteken érkezett anyag. Az így módosított napirendi pontok az alábbiak:

Napirend:

1. **2017. évi képviselői tiszteletdíj**
Ea.: Lázók József polgármester
2. **2017. évi alpolgármesteri tiszteletdíj**
Ea.: Lázók József polgármester
3. **Polgármester 2017.01.01. napjától történő kötelező érvényű illetményének elfogadása**
Előadó: Szőke Renáta jegyző
4. **2017. évi bérrendezés**
Ea.: Lázók József polgármester
5. **Községi Óvoda nyári zárva tartásáról döntés**
Előadó: jegyző, Poborné Veres Hajnalka - Óvoda vezető
6. **Pándi Községi Sportkörrel kötendő megállapodás**
Előadó: Lázók József polgármester
7. **Többcélú Társulási megállapodás módosítása**
Előadó: Lázók József polgármester
8. **Tájékoztató bölcsődei szolgáltatás kötelező biztosításáról 2017.01.01. napjától**
Előadó: Lázók József polgármester
9. **Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás- ügyeleti szerződés módosítása**
Előadó: Lázók József polgármester
10. **Egyebek**

Marsai Anikó képviselő jelezte, hogy az egyebek napirendi pontnál szeretne felszólalni. Mivel más javaslat nem érkezett, Szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 4 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

6/2017(I.30.) kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Fejős János KMB: Az elmúlt időszakban kiemelt bűncselekmény nem történt a községben. Falopás tettenérésre került sor, melyet a média felkapott, nem érti, hogy miért van olyan nagy hírértéke. Decemberben volt egy betörés, az elkövetőt elkapták.

1./ 2017. évi képviselői tiszteletdíj

Lázók József polgármester: Tiszteletdíjat mindenki kap, tisztában vannak az összegével. Minden évben lehetőség van a módosítására, kéri a képviselők hozzászólását. Maradjon így, vagy változtatni szeretnének az összegben?

Morvai József alpolgármester: Javasolja, hogy ahány %-os emelést a köztisztviselők kaptak, annyit emeljenek a képviselők díján is.

Hugyák Csaba képviselő: Ő szívből csinálja, nem a pénzért.

Lázók József polgármester: Tekintve, hogy évek óta képviselők tiszteletdíja nem volt emelve, ezért 100%-os emelést javasol.

Hugyák Csaba képviselő: Látja az éves költségvetést, nem biztos, hogy bírná.

Lázók József polgármester: A költségvetésben tudunk még tételeket mozgatni.

Marsai Anikó képviselő: Elfogadja a polgármester javaslatát.

Karsai András képviselő: Elfogadja a polgármester javaslatát.

Kiss Jánosné képviselő: Javaslat, hogy a dolgozók bérének %-os emelését kapják meg a képviselők is.

Morvai József alpolgármester: Egyet ért az előtte szólóval.

Karsai András képviselő: Elfogadja Kiss Jánosné képviselő javaslatát.

Lázók József polgármester: 100%-os emelést akkor elvetették, akkor legyen 40%-os emelés?

Szőke Renáta jegyző: Javasolja a megközelítőleg nettó 20.000.-Ft/hó összegre felemelni a tiszteletdíjat.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a jegyző által javasolt tiszteletdíj emelésének elfogadást, egyúttal új rendelet megalkotását.

A képviselők 5 igen és 1 nem szavazattal megalkotják a **2/2017.(I.30.) önkormányzati rendeletet, amely a képviselők 2017. évi tiszteletdíjáról szól.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ 2017. évi alpolgármesteri tiszteletdíj

Szőke Renáta jegyző: 2016. évben az alpolgármester tiszteletdíja a képviselők tiszteletdíjának kétszerese, azaz 400 000.-Ft/év volt.

Fentiek alapján évi 60 000.-Ft költségtérítésre jogosult, azaz havonta 5000.-Ft összegre, melyről nem mondhat le.

Mivel a képviselők tisztelet díját emelték, azzal arányosan emelkedik az alpolgármester tisztelet díja is.

Kéri az alpolgármestert, hogy szóban nyilatkozzon, hogy szeretné-e igényelni a díjazását?

Morvai József alpolgármester: Igen, nem szeretne lemondani róla.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel az alpolgármester tiszteletdíj emelésének elfogadást.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

7/2017. (I.30.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete az alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését az alábbiak szerint állapítja meg:

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 80. § (2) alapján a társadalmi megbízatásban lévő alpolgármester tiszteletdíja 600.000 forint/év.
2. Költségtérítése az Möt.v.80. §. (3) bekezdése alapján a tiszteletdíj 15 %-a, azaz 90.000 forint/év.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ Polgármester 2017.01.01. napjától történő kötelező érvényű illetményének elfogadása

Szöke Renáta jegyző: A polgármester bérére új alapilletményt készítettek kormányrendelet alapján. A különbözetet 2016 és 2017 év között az új költségvetésbe fogják beletenni, a kérdés, hogy a különbözet hány %-át fogják téríteni állami költségvetésből. A költségtérítés ennek arányában nő. Erről csak tájékoztatni kell a képviselő-testületet, illetve elvi hozzájárulást kér.

Mivel hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a polgármester illetmény emeléséről szóló tájékoztatót s ahhoz kapcsolódó elvi hozzájárulását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

8/2017.(I.30.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a polgármester illetményét a 2017. évi költségvetés terhére 2017.01.01. napjától 548 444.-Ft/hó (bruttó) összegben, a költségtérítését 82 267.-Ft/hó (bruttó) összegben állapítja meg.

Felelős: Szöke Renáta jegyző

Határidő: azonnal

4./ 2017. évi bérrendezés

Szöke Renáta jegyző: A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. §. (3)-(5) bekezdése lehetőséget nyújt 20 %-os illetménykiegészítés megállapítására. **Az illetménykiegészítés megállapítása mindig adott év január 01. napjától december 31. napjáig hatályos.** Erre tekintettel 2016. évhez hasonlóan, 2017. évre is módunkban áll a dolgozóknak ezen illetménykiegészítést biztosítani.

Mivel hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a 2017. évi bérrendezés keretén belül a 20%-os illetménykiegészítés biztosítását.

A képviselők 6 igen szavazattal megalkotják a **3/2017. (I.30.) önkormányzati rendeletet, mely a közszolgálati tisztviselők 2017. évi illetménykiegészítéséről** szól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5./ Községi Óvoda nyári zárva tartásáról döntés

Lázók József polgármester: Az óvodavezető kérelmét mindenki megkapta, melyben kéri az óvoda augusztus hónapban történő zárva tartását. Ez idő alatt végeznék el az éves karbantartási munkákat. Kérdezi az óvodavezetőtől, hogy kíván-e hozzáfűzni valamit a kérelemhez?

Poborné Veres Hajnalka óvodavezető: Annyit fűzne hozzá, hogy előzetesen az igényt felmérték a szülőknél, nincs igény a nyitva tartásra.

Mivel hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a Községi Óvoda nyári zárva tartás kérelem elfogadását.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

9/2017. (I.30.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pánd Községi Óvoda 2017. augusztus 01-31. napjáig tartó óvodai zárva tartását engedélyezi.

Felelős: Lázók József polgármester, Poborné Veres Hajnalka Óvoda vezető

Határidő: azonnal

6./ Pándi Községi Sportkörrel kötendő megállapodás

Lázók József polgármester: Az előző testületi ülésen már szó volt róla, hogy szükség lenne egy megállapodást kötni a sportkörrel, melyben leírják, hogy kinek mi a feladata, kötelessége. Nem volt korábban ilyen megállapodás, ezért kérte a jegyzőt, hogy készítse egy tervezetet, melyet a Képviselő-testület megtárgyal. Kéri, hogy beszéljék át, hogy mit rakjanak még bele, vagy mit vegyenek ki a tervezetből.

A polgármester ismerteti a megállapodás tervezetet.

Hugyák Csaba képviselő: A 6. pontban javasolja kivenni azt a részt, melyben írja, hogy akadályoztatása esetén az önkormányzat besegít a feladatokban, mennyiben szabad kapacitása van. A fűnyírásból tavaly is gond volt.

Szőke Renáta jegyző: javasolja, hogy úgy módosítsák a pontot, hogy Önkormányzati rendezvények esetén vállalja az önkormányzat a terület előkészítését és megtisztítását, rendberakását.

Marsai Anikó képviselő: Javasolja, hogy le kell szabályozni egy időintervallumot, hogy mikor lehet a Művelődési Házba menni a szakkörösöknek. Gondol a ping-pongosokra.

Hugyák Csaba képviselő: Lehetőséget meg kell adni, hogy játszanak.

Morvai József alpolgármester: Volt fent szakkörön, de azt látta, hogy a gyerekeket nem engedték játszani.

Lázók József polgármester: Péntek este hajnal ott vannak. Jelenléti ívet, hogy kik tartózkodnak bent nem vezetik, de nem is ez a probléma, hanem az, hogy a rezszi költség jelentősen megnőtt azáltal, hogy a fűtést önhatalmúlag bekapcsolják és 3-4 emberért fűtik az egész Művelődési Házat. Ha a gyerekeknek megfelel tornaórán a 16 fok, akkor legyen nekik is elég a 16 fok. A termosztát le van zárva és éjszakára le van véve a fűtés. Ha máshova elmennek, ott rezsiköltséget kérnek. A napot nem akarom megszabni, hogy mikor jöhetnek játszani, és mettől-meddig, azt nem szeretném korlátozni.

Marsai Anikó képviselő: Legyen benne a megállapodásban, hogy ha az önkormányzatnak programja van és szükséges hozzá a nagyterem, akkor az prioritást élvez.

Hugyák Csaba képviselő: A fűtésprobléma hogy oldható meg?

Szöke Renáta jegyző: Javasolja, hogy egy átlagot kell nézni, és az azon felüli fogasztást kell kiszámlázni nekik. Villannyal is meg lehet ezt tenni. Aránytalan a használat, más szakkörökhöz képest.

Marsai Anikó képviselő: A III.3. pont nem egyértelmű számára.

Szöke Renáta jegyző: Ha rendezvény van és büfé is üzemel, kiadják bérbe, akkor a költséggel csökkentett bevételt megkapják.

Lázók József polgármester: A futballpálya van megadva leszállópályának a katasztrófavédelem részére. Emiatt sem lehetne zárva tartani a területet. A művelődési házban volt, ahol megjelent Szécsényi Pali bácsi, ki a gyerekeknek tarja a fociedzést, kb. 20 gyerek jött el az edzésre. Javasolja a képviselők által módosított pontok alapján a megállapodás tervezetét elfogadni.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a módosított megállapodás tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

10/2017.(I.30.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pánd Község Önkormányzata és Pándi Községi Sportkör között létrejövő megállapodás tervezetét a Sportpálya és a Művelődési ház tornaterme használata tekintetében elfogadja.

Felkéri a jegyzőt a megállapodás végleges formájának és tartalmának elkészítésére, azt követően a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Felelős: Lázók József polgármester, Szöke Renáta jegyző

Határidő: azonnal

7./ Többcélú Társulási megállapodás módosítása

Szöke Renáta jegyző: Módosítani szükséges a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási megállapodását Tápiógyörgye község házi segítségnyújtás ellátásból történő kiválása okán.

Lázók József polgármester: a kiküldött anyagban a módosított rész kijelölve látható.

Mivel hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a társulási megállapodás módosításának elfogadását.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

11/2017.(I.30.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete minősített többséggel elfogadja a Tápió- vidéki Többcélú Kistérségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását mellékleteivel egyetemben.

Felelős: Lázók József polgármester

Határidő: azonnal

8./ Tájékoztató bölcsődei szolgáltatás kötelező biztosításáról 2017.01.01. napjától

Lázók József polgármester: A napirendi ponthoz tartozó anyagot mindenki megkapta. Érvényben lévő szabályozás van, mely 2017. január 01. napjától él. Bölcsődei ellátást kell biztosítanunk.

Karsai András képviselő: 3 féle bölcsőde van felsorolva. Nálunk melyik lesz?

Lázók József polgármester: Társulásban vagy önállóan is el lehet látni a feladatot. Azzal, hogy a pályázatot beadtuk, már meghatároztuk, hogy melyik megoldás választjuk. Érvényes pályázatunk van, óvodai ellátás biztosításához, mely hiány pótolgatva lett. A tervek készülnek, remélhetőleg talán márciusra lesz döntés a pályázatról. 2018. december 31. napjáig kell eleget tenni a kötelezettségeinknek. Jelenleg 74 fő 3 év alatti gyermek lakos van, 2004-ben születettek 31 fő. Kötelező feladatot ellátni 40 fő felett vagy 5 jelentkező esetén. Jelen állapotok alapján kötelesek vagyunk az ellátást biztosítani.

Karsai András képviselő: Olvasta, hogy 1 gyermekre 3 m²-t kell biztosítani.

Lázók József polgármester: Külön helyiséget terveznek, kézmosó résszel. Amennyiben bölcsődét kell nyitni, 2 fő alkalmazása szükséges. Önkormányzati bölcsőde az, amiről gondoskodni kell, az önkormányzatnak.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a bölcsődei szolgáltatás ellátásáról szóló tájékoztatás elfogadását.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

12/2017.(I.30.) Kt. határozat

1. Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a bölcsődei szolgáltatás 2017. január 1. napjától kötelező biztosításáról szóló tájékoztatót elfogadja.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a bölcsődei ellátás iránti igényfelmérést végezze el, és a felmerült szülői igényekről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy térképezze fel a környező települések bölcsődei ellátási formáit és kezdeményezzen társulási együttműködés, vagy feladat ellátási szerződés megkötését a 2019. január 1. napjától kötelező bölcsődei szolgáltatás biztosítása érdekében.

Felelős: Lázók József polgármester

Szöke Renáta jegyző

Határidő: azonnal

9./ Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás- Ügyeleti szerződés módosítása

Lázók József polgármester: Ismerteti a társulás által küldött levelet. Az orvosi ügyelet átköltözött egy másik címre, ezért szerződés módosítása szükséges. A megküldött határozati javaslatot kiegészítené egy mondattal, miszerint az ügyelet helyszíni változása nem járhat többletköltséggel az önkormányzat irányában a további működéshez. Javasolja az általa módosított szöveggel bepótolva elfogadni a határozati javaslatot.

Mivel több hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a társulási megállapodás módosítás elfogadását a polgármester javaslatával.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2017.(I.30.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja, hogy a 2016. január 1-től 2020. december 31-ig terjedő időszakra az orvosi ügyeleti ellátására a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás, mint Megbízó és az Inter-Ambulance Zrt, mint Szolgáltató–köztül tárgyalásos közbeszerzési eljárás lefolytatását követően létrejött Megbízási szerződés közös megegyezéssel módosításra kerüljön 2017. február 1-től kezdődően az alábbiak szerint:

- az ügyelet nagykátai központi helyisége a 2760 Nagykáta, Petőfi Sándor u. 3. címről a 2760 Nagykáta, Görgey u. 21. címre költözik át.

Pánd Község Önkormányzat Képviselő testülete az alábbi feltétellel/kiegészítéssel fogadta el a szerződés módosítását:

Az ügyeleti ellátás további zavartalan működése nem jelenthet többlet költséget Pánd Község Önkormányzata részére.

A képviselő-testület felhatalmazza a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Elnökét a szerződés módosítás aláírására az általa kiegészített szövegrészlet beszurásával.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

10./ Egyebek

Lázók József polgármester: Az utakra be lett adva pályázat, mely 6 utca újra aszfaltozásáról szól: Bartók Béla, Deák János, Móricz Zsigmond, Margaréta, Szabadság utca és Templom út.

Az óvoda pályázat miatt ma hívta a pályázatíró, hogy a beküldött hiánypótlást elfogadták.

Az energetikaipályázatra hiánypótlás jött, az is rendben van.

Év végén kaptak 25 millió forintot út felújításra és 10 millió forintot Művelődési Ház belső tér felújítására. 2 héten belül meg kell jelölni, hogy mit valósítanak meg ebből az összegből. Jövőhéten kéri, hogy újjenek össze megbeszélni, kér javaslatokat. A művelődési Ház beázására kapják a támogatást, de másra is lehet fordítani.

Hugyák Csaba képviselő: Mi válasszuk ki a kivitelezőt?

Szőke Renáta jegyző: Igen.

Lázók József polgármester: Nem kötelező generál kivitelezőt megbízni, hiszen ez nem pályázat.

Szőke Renáta jegyző: Lényeg, hogy számlaképes legyen, szigorú elszámolás van, ugyan úgy, ahogy a pályázatoknál. Sürgősen kell döntést hozni, 2 hét van á.

Lázók József polgármester: Falunap dátumot kér. Az idei 15.-ére esne. 1.-e lenne, ami megfelelne a tavalyi trendnek. Az előtte való héten Általános Iskolai ballagás van.

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Nem jó ötlet ballagás utáni hétvégén megrendezni az eseményt, mert a ballagás is megterhelő a családoknak.

A képviselő-testület javaslata alapján a rendezvény július 8-án kerül megrendezésre.

Lázók József polgármester: Védőnőnk nyugdíjba vonul, mega helyett hoz jövőhéten két helyettesítőt, a felmentési idejére, utána visszajönne és dolgozna tovább, ha a pályázatát a képviselő-testület elfogadja. A családsegítő szolgálat megkereste, hogy keddenként biztosítsanak fuvart, Monorról segélyszállítmányt kapnak.

Kopcsándiné, Családsegítő szolgálat: Heti 4 órában pszichológus jár le Pándra péntekenként. Várólista van már. Nagyobb élelmiszeradomány kiosztására felkérték, Monorról kell kiszállítani, Pánd kisebb teherautónyit kap, mely a Tesco felajánlása. Péksütemények, zöldségfélék, gyümölcsök. Holnap is érkezik szállítmány, melyből 41 családnak tud adni.

Marsai Anikó képviselő: A szociális bizottsági ülésen arról beszéltek, hogy hány fő van, aki rászorul a segítségre.

Kopcsándiné, Családsegítő szolgálat: Családlátogatásra járnak ki, látják, hogy kik azok, akik valóban rászorultak. Az adományból 41 háztartásnak heti szinten fel tudja tölteni a hűtőt.

Lázók József polgármester: A buszfordulóval küzdenek még mindig. Az eljárás fel van függesztve addig, amíg az új forduló el nem készül. A kisajátítási összeget átadták a tulajdonosnak, melyet ő megállapodásunk szerint az új forduló építésébe fektet bele. A pénzt átutaltuk a tulajdonos számára, ezzel a ránk eső részt teljesítettük. Döntés kell, hogy lezárható-e az eljárás, mert jelezték, hogy elkészült az új buszforduló.

Szőke Renáta jegyző: Törvényesség felé jelezni kell, hogy lezárható-e az eljárás.

Lázók József polgármester: A képviselő-testület a következő héten helyszíni bejárást követően hoz döntést az eljárás lezárásának tényéről, mivel jelenleg az időjárási viszonyokra tekintettel nem eldönthető a készenléti állapot.

Marsai Anikó képviselő: Ha a hó elolvad, akkor hozzuk meg a döntést.

Marsai Anikó képviselő: Az idei évben nem tudja vállalni a szüreti rendezvény megszervezését. Kérdése, hogy a műszaki hulladék gyűjtésével kapcsolatban van valami információ?

Hugyák Csaba képviselő: Talált céget, a jegyzőnek átadta az elérhetőségüket, ingyen elviszik a hulladékot ha nincs szétszerelve, illetve a szereltet külön díj ellenében.

Szőke Renáta jegyző: Felveszi velük a kapcsolatot.

Morvai József alpolgármester: Szociális célú tűzifa mennyi érkezett?

Szőke Renáta jegyző: 56 erdei m3, 4,7 m3a került kiszállításra egy háztartáshoz.

Lázók József polgármester: 3-4 közmunkást adott reggelenként segítségként a tűzép telepnek, hogy segítsenek a fát széthordani.

Az Általános Iskola jelezte, hogy szeretné idén megszervezni a szüreti felvonulást és bált. Bertókné Varga Éva tanítaná be a táncot.

Hugyák Csaba képviselő: A kultúrák éjszakája rendezvényük is nagyon színvonalasra sikerült, ha ugyan ilyen színvonalon megrendezik a felvonulást, támogatja őket.

Lázók József polgármester: mikorra tervezik?

Bertókné Varga Éva: Szeptember második szombatja, de még egyelőre ez képlékeny.

A képviselő-testület támogatását kéri majd a rendezvény anyagi hozzájárulása tekintetében, a korábbi évekhez hasonlóan.

Lázók József polgármester: Kérdése, hogy a testületnek van-e javaslata ötlete a falunaphoz kapcsolódóan, szeretne-e hozzátenni a naphoz valamit? Van-e valami, amiben szabadkezet kérnek a testületi tagok?

Marsai Anikó képviselő: Hugyák Csaba képviselő tagjától szeretné kölcsönkérni nála lévő régi fényképeket, hogy egy kiállítást tudjon elkészíteni a falunapra belőlük.


Lázók József polgármester: kérdezi, hogy az ugrálóvárat szeretnék-e idén is?

A képviselő-testület egyöntetűen jelezte, hogy igény van rá, de ha megoldható, idén másik helyre rakni, mert tavaly a színpadot takarta.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban más kérdés és hozzászólás nem volt, megköszöni a jelenlétet és az ülést bezárja.



Lázók József
polgármester



Szőke Renáta
jegyző